

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága**

PÜ319.077/2016

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága 2016. március 7. napján 13 óra 30 perces kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Közgyűlési Termében tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak a Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság részéről: Soós Attila elnök, Szécsényi Marianna, Dr. Nánási Kocsis Norbert, Jakab Péter, Révész Péter, Dr. Simon Gábor, Kosztica Patrik, Feledy Péter, Dubabér Imre, Balajti Péter bizottsági tagok

Később érkezett: Szemes István, Miklós Árpád Ferenc bizottsági tagok

Távol maradt: Dr. Nehéz Károly alelnök

Tanácskozási joggal jelen vannak:

- Dr. Tompa Sándor önkormányzati képviselő

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

- Polgári Mátyás – Gazdálkodási Kabinet, kabinetvezető
- Dr. Batta Angéla – Jegyzői Titkárság, osztályvezető
- Marien Anita – Polgármesteri Kabinet, Kulturális és Városmarketing Osztály, osztályvezető
- Dr. Menyhárt Szabolcs – Gazdálkodási Kabinet, Vagyonfelügyeleti Osztály, osztályvezető
- Dr. Angyalné dr. Soltész Kitti – Polgármesteri Kabinet, Jogi és Koordinációs Osztály, jogi ügyintéző
- Tóthné dr. Pail Erzsébet – Jegyzői Kabinet, Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző a jegyző képviseletében
- Koczurné Bencs Ilona – Polgármesteri Kabinet, Kulturális és Városmarketing Osztály, turisztikai ügyintéző

Miskolc Holding Zrt. részéről:

- Bácsi-Bakalár Ildikó – közbeszerzési csoportvezető

Miskolci Városfejlesztési Kft. részéről:

- Borsi Katalin - ügyintéző

MIDMAR Nonprofit Kft. részéről:

- Nagy Júlia - ügyvezető

Jegyzőkönyvvezető: Spisák Alexandra önkormányzati ügyintéző

Soós Attila elnök: Köszönti a Bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a

Városgazdálkodási és –üzemeltetési Bizottság 13 fő megválasztott bizottsági tagja közül 10 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes és az ülést megnyitja. Először a meghívóban szereplő napirendekről szükséges döntenük, amelyekkel kapcsolatosan nincs módosításra vonatkozó javaslata. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e javaslatuk, észrevételük a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

(Szavazás)

**A Bizottság 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét.
(2 fő nem vett részt a szavazásban)**

Napirendi pontok:

- 1. Javaslat az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 4/2015. (III.13.) önkormányzati rendelet módosítására (IV. negyedéves előirányzat módosítás)**
- 2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata turizmus ágazatot érintő döntéseinek meghozatalára**
- 3. Javaslat a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala 2016. évi Közbeszerzési Tervének jóváhagyására**
- 4. Javaslat a Környezetvédelmi Alap kiírásának jóváhagyására és a vonatkozó döntések meghozatalára**

- 1. napirend: Javaslat az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 4/2015. (III.13.) önkormányzati rendelet módosítására (IV. negyedéves előirányzat módosítás)**

Soós Attila elnök: Megkéri az előterjesztő képviselőjét, hogy tegye meg rövid szóbeli kiegészítését.

Polgári Mátyás: Az előterjesztés két részből áll. Az első részben a novemberben bekövetkezett változások kerülnek bemutatásra, amelyek között szerepel a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak bérkompenzációja, szociális és gyermekvédelmi ágazati pótlék, közfoglalkoztatás-támogatás és ÁFA visszaforgatás. A második részben részletesen bemutatásra kerülnek a IV. negyedéves korrekciós módosítások, amelyek a 2015. évi költségvetést érintik. A bevételekkel összefüggő módosításokra tesznek javaslatot, illetve kiemelés érdemelnek a bevételeken belüli előirányzat-módosítások. Ezek részét képezik a negyedévben elnyert európai uniós önerő alap támogatások, amelyek beépülnek a költségvetésbe. Ez 104,4 millió forint hitelkiváltást jelent a korábban önerőként megjelölt források ellentételezéseként. A korrekció részét képezi a 2015. év végén Modern Városok Program keretében kapott 500 millió forintos támogatás, amely négy részből tevődik össze.

- Megérkezik Szemes István bizottsági tag, így a Bizottság tagjainak létszáma 11 főre emelkedik -

Polgári Mátyás: Az Ipari Park fejlesztéséhez 46 millió forint, a Diósgyőri Vár előkészítési költségeihez 250 millió forint, az Okos Város Program előkészítéseként 96 millió forint, valamint a Miskolc-Tapolcai Strandfürdő előkészítési költségeire 108 millió forint áll rendelkezésre. Ezt egészítette ki az a 2,7 milliárd forint, amely már a 2016. évi költségvetésben is szerepel. A IV.

negyedéves korrekcióban megjelenő bevételekkel kapcsolatosan elmondja, hogy kiemelkedő az, hogy 859 millió forintos összeggel szerepel az iparüzési adó többletbevétel. Összességében éves szinten 12,8 milliárd forint összegben teljesült a helyi adóbevétel, amely közel 1,6 milliárd forinttal haladja meg a 2015. évre beterjesztett eredeti előirányzatot. Szintén nagyságrendi változást okoz a KEOP támogatással megvalósuló beruházások tekintetében saját forrásból felszabadult 500,9 millió forint támogatás, amely a tartalék növekedését eredményezte.

- Megérkezik Miklós Árpád Ferenc bizottsági tag, így a Bizottság tagjainak létszáma 12 főre emelkedik -

Polgári Máttyás: A kiadásokon belül jelentős korrekció a szociális ágazati pótlék kiegészítő támogatás 30 millió forint összegben, az állami támogatások októberi felmérése kapcsán eredő elszámolásból közel 20 millió forint, a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak bérkompenzációjaként pedig 15 millió forint. Ugyancsak itt jelenik meg kiadási tételként, illetve korrekcióként a beruházásokhoz kapcsolódó fordított ÁFA rendezése közel 70 millió forint összegben. Megtörténtek a szükséges technikai jellegű előirányzat-módosítások is, amelyek az intézmények működésével kapcsolatosak. Ezek közül kiemeli az alsó tagozatos tanulók kedvezményes utazására 2 millió forintos, a szociális ágazati pótlék kiegészítő támogatása jogcímen 9 millió forintos és a bérkompenzáció 30 millió forintos, illetve a választókerületi alapoknál 3 millió forintos növekedést. Összességében elmondható, hogy az előirányzat-módosítások hatásaként a költségvetés bevételi és kiadási főösszege közel 3 milliárd forinttal emelkedik meg a IV. negyedéves korrekció tükrében. Ebből a beruházások növekménye 1,6 milliárd forint, felújítások 86 milliót, míg a működési tételek növekedése 1,2 milliárdot tesznek ki.

Soós Attila elnök: Megköszöni a kiegészítést. A napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, javaslatuk a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak a rendelet módosításának támogatásáról.

(Szavazás)

A Bizottság 7 igen, 5 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendelet megalkotását a Közgyűlés számára.

2. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata turizmus ágazatot érintő döntéseinek meghozatalára

Soós Attila elnök: Megkéri az előterjesztő képviselőjét, hogy tegye meg rövid összefoglalását.

Koczurné Bencs Iona: Az előterjesztés két témával foglalkozik, mindkettő GINOP felhívással kapcsolatos. A MIDMAR Kft.-vel 2012-ben kötött az önkormányzat együttműködési megállapodást, illetve közszolgáltatási szerződést az akkor aktuális TDM pályázati felhívások szempontrendszerét figyelembe véve. Tekintettel arra, hogy újabb pályázati kiírások jelentek meg más szempontrendszerrel, szükséges az együttműködési megállapodás módosítása, illetve a közszolgáltatási szerződés megújítása. A másik téma a Lillafüredi gyógyhely-fejlesztés turisztikai pályázattal kapcsolatos. A két pályázat sikeressége esetén több, mint 800 millió forint támogatást nyer a város. A MIDMAR Kft., illetve a Miskolci Városfejlesztési Kft. képviselője is jelen van, amennyiben kérdés merül fel, tudnak válaszolni.

Soós Attila elnök: Megköszöni az összefoglalást. A napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e javaslatuk, hozzászólásuk a napirenddel kapcsolatosan. Dr. Tompa Sándor önkormányzati képviselő hozzászólásra jelentkezik, így megadja neki a szót.

Dr. Tompa Sándor: Korábban részt vett egy bizottsági ülésen, ahol megfogalmazott egy kezdeményezést, amelyet most megismétel. Kérdése, hogy megismerhetik-e azokat a pályázatokat megalapozó tanulmányokat, amelyek alapján a döntéseket meghozzák. Az előterjesztésben található leírás nagyon rövid, különösen a Lillafüreddel kapcsolatos fejlesztési tanulmány volna érdekes, hogy ne csak tömondatokban ismerjék meg a tartalmát. Kezdeményezi, hogy az érintett döntéshozó képviselők, tehát akár a Közgyűlés tagjai is megkaphassák és megismerhessék ezeket a dokumentumokat.

Soós Attila elnök: Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e egyéb kérdésük, hozzászólásuk. Megállapítja, hogy nincs, így megkéri az előterjesztő képviselőjét, hogy reagáljon az elhangzottakra.

Koczurné Bencs Iлона: Azt a választ kapták a Jogi Osztálytól, hogy az előterjesztés részét képező anyagokat adhatják ki, de a pályázat nem képezi részét az előterjesztésnek.

Soós Attila elnök: Ismételten megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e további kérdésük, javaslatuk. Megállapítja, hogy nincs, így a napirend feletti vitát lezárja. Tájékoztatásul elmondja, hogy a napirenddel kapcsolatosan három szavazásra fog sor kerülni. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról.

(Szavazás)

A Bizottság 11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot

Soós Attila elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat támogatásáról.

(Szavazás)

A Bizottság 11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot

Soós Attila elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti III. határozati javaslat támogatásáról.

(Szavazás)

A Bizottság 11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára az előterjesztés szerinti III. határozati javaslatot

3. napirend: Javaslat a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala 2016. évi Közbeszerzési Tervének jóváhagyására

Soós Attila elnök: Megkéri az előterjesztő képviselőjét, hogy tegye meg szóbeli kiegészítését.

Dr. Angyalné dr. Soltész Kitti: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Polgármesteri Hivatalának a közbeszerzésekről szóló törvény értelmében el kell fogadnia a 2016. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervét, amelynek határideje március 31. napja. A Közbeszerzési Terv elfogadása törvényi kötelezettség, amely a Bizottság hatáskörébe tartozik. Ebből adódóan az előterjesztés a Terv elfogadására tesz javaslatot.

Soós Attila elnök: Megköszöni a kiegészítést. A napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, hozzászólásuk a napirenddel kapcsolatban. Dr. Tompa Sándor önkormányzati képviselő hozzászólásra jelentkezik, így megadja neki a szót.

Dr. Tompa Sándor: Érdekes tételek szerepelnek a táblázatban. Kérdése, hogy mit takar a Diósgyőri Vár környezetében lévő szálloda, illetve az Avaz Szállóval kapcsolatos szolgáltatás igénybevételére kiírt közbeszerzési eljárás.

Soós Attila elnök: Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e további javaslat, hozzászólás. Megállapítja, hogy nincs, így megadja a szót az előterjesztő képviselőjének a válaszadásra.

Bácsi-Bakalár Ildikó: Jelenlegi információik alapján a két szálloda üzemeltetésére, az üzemeltetők kiválasztására irányul a közbeszerzési eljárás, illetve egy közvetítői szolgáltatás alapján lesz kiválasztva több üzemeltető, később velük kötik meg az üzemeltetési szerződés.

Soós Attila elnök: Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Megadja a szót Dr. Tompa Sándornak.

Dr. Tompa Sándor: Ha jól érti, a Diósgyőri Vár közelében még nincs is szálloda. Kérdése, hogy tehát előbb az üzemeltetőt fogják-e kiválasztani. Tudják, hogy az Avaz Szálló helyén van egy épület, de az nem szálloda. Kéri, hogy magyarázzák el ennek a logikáját.

Bácsi-Bakalár Ildikó: Jelenleg az eljárás csak és kizárólag arra fog irányulni, hogy egy közvetítői szolgáltatással kiválasztják azokat a lehetséges üzemeltetőket, akik a későbbiekben ajánlatot fognak tenni a szállodák hasznosítására és üzemeltetésére is. Ennyi információ áll a rendelkezésükre.

Soós Attila elnök: Megköszöni a választ. Megállapítja, hogy nincs több kérdés, javaslat, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

(Szavazás)

A Bizottság 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett elfogadja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

5/2016.(III.07.) Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság határozata

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága megtárgyalta a "**Javaslat a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala 2016. évi Közbeszerzési Tervének jóváhagyására**" című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: a 2016. évi Közbeszerzési Terv jóváhagyása

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága az Önkormányzat Szervezési és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014.(XII.19.) önkormányzati rendelet 2. mellékletének 2.2.6 pontjába foglalt hatáskörében eljárva a jelen határozat 1. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja** Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatala 2016. évi Közbeszerzési Tervét

<u>Felelős:</u>	Polgármester
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Polgármesteri Kabinet
<u>Közreműködik:</u>	Miskolc Holding Zrt.
<u>Határidő:</u>	azonnal

1. számú melléklet az 5/2016.(III.07.) számú határozathoz

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 2016. évi közbeszerzési Terve

A közbeszerzés tárgya és mennyisége	Tervezett eljárás fajtája	a közbeszerzési eljárás megindításának tervezett időpontja
I. Árbeszerzés		
Irodai papír beszerzése (Polgármesteri Hivatal)	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. I. név
Hajtó és kenőanyag beszerzése (Polgármesteri Hivatal)	KEF-központosított közbeszerzési eljárás	2016. II. név
Közvilágítás 2017. évi árambeszerzése 8.5GW	Unió-s nyílt eljárás	2016. I. név
Digitális terek LED fal rendszerének távoli vezérléséhez szükséges berendezések beszerzése	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. I. név
II. Építést beruházás		
Lillafüred gyógyhelyfejlesztés -GINOP 7.3.1	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Diósgyőri vár - belső vár fejlesztése-Kormányzati tám	Nemzeti nyílt eljárás	2016. III. név
Diósgyőri vár - külső vár fejlesztése-GINOP 7.1.1	Nemzeti nyílt eljárás	2016. III. név
Miskolctapolca II. ütem - strandfürdő építész-Kormányzati tám	Unió-s nyílt eljárás	2016. III. név
Közéletektervezéshez kapcsolódó konyhafelújítás-TOP-6.1.3	Kbt. 115. § (2) szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. III. név
Herman Ottó Múzeum Bővítése - Kárpát-medencei viseletgyűjtemény-TOP 6.1.4	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Szakraális tematikus útvonal-TOP 6.1.4	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Történelmi Ávas turisztikai vonzerejének kialakítása-TOP 6.1.4	Nemzeti nyílt eljárás	2016. III. név
Miskolctapolca turisztikai fejlesztése-TOP 6.1.4	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Útépítés-TOP 6.1.5	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Kanica Bölcsöde felújítása -TOP-6.2.1.	Kbt. 115. § (2) szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. II. név
Dobó Kanca Bölcsöde felújítása -TOP-6.2.1.	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. II. név
Napraforgó Óvoda felújítása -TOP-6.2.1.	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. II. név
Tündérvári Óvoda felújítása -TOP-6.2.1.	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. II. név
Kassai Úti Óvoda felújítása -TOP-6.2.1.	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. II. név
Dózsa Gy. U. Óvoda felújítása -TOP-6.2.1.	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. II. név
Miskolctapolca városrehabilitáció Hejő-liget belvizrendezés, közterületi és zöldfelületi fejlesztések - kivitelezés-TOP -6.3.2	Nemzeti nyílt eljárás	2016. III. név

Történelmi Ávas városrehabilitáció-TOP -6.3.2	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Diósgyőri városközpont rehabilitációs-TOP -6.3.2	Nemzeti nyit eljárás	2016. III. név
Belváros I. -TOP -6.3.2	Nemzeti nyit eljárás	2016. III. név
Történelmi Ávas csapadékvíz elvezetés-TOP -6.3.2	Nemzeti nyit eljárás	2016. III. név
Kerekpártút; Bosch - Katalin utca - kivitelezés-TOP-6.4.1	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Komlóstetői Általános Iskola Energetikai Felújítás-TOP-6.5.1	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Éltes Mátyás Óvoda - Általános Iskola Energetikai Felújítás-TOP-6.5.1	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Szabó Lőrinc Általános Iskola Energetikai Felújítás-TOP-6.5.1	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Nagy Lajos Király Általános Iskola Energetikai Felújítás-TOP-6.5.1	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Kazinczy F. Általános Iskola Energetikai Felújítás-TOP-6.5.1	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Avasi Gimnázium Energetikai Felújítás-TOP-6.5.1	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Nádasrét - 1 MW naperőmű-TOP-6.5.2	Nemzeti nyit eljárás	2016. II. név
Bajcsy-Zs. u. Orvosi Rendelő felújítása-TOP-6.6.1	Kbt. 115. § (2) szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. II. név
Corvin u. 9. sz. orvosi Rendelő felújítása-TOP-6.6.1	Kbt. 115. § (2) szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. II. név
Corvin u. 11. sz. Orvosi Rendelő felújítása-TOP-6.6.1	Kbt. 115. § (2) szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. II. név
Gvőri kapu 101. Orvosi Rendelő felújítása-TOP-6.6.1	Kbt. 115. § (2) szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. II. név
Lyukóli orvosi Rendelő fejlesztése-TOP-6.6.1	Kbt. 115. § (2) szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. II. név
Szociális konyha létesítése - MESZEGYI	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. III. név
Szociális városrehabilitáció-TOP-6.7.1	Nemzeti nyit eljárás	2016. IV. név
Kazinczy Ferenc Általános és Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Iskola Miskolctapolcai Tagiskola (Győri út 3.) tálalókönyha + étkező kialakítása	Kbt. 115. § (2) szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. I. név
Holló utca útéptítés	Kbt. 115. § (2) szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. II. Negyedév
Kőporos utca Vis Maior támfaléptítés	Kbt. 115. § (2) szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. I. név
Csalogány u. 27-31 között Vis Maior támfaléptítés	Kbt. 115. § (2) szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. I. név
Nagyszentbenedeki út Vis Maior út és csap.víz elvezető rendszer helyreállítás	Kbt. 115. § (2) szerinti hirdetmény nélküli eljárás	2016. I. név
III. Szolgáltatás-megrendelés		
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának kezelésében álló Diósgyőri Varban tervezett Szálloda és tulajdonát képező Ávas Szálló vonatkozásában szálloda üzemeltetői közvetítői szolgáltatás-szajt forrás	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. I. név
térflyelő kamerarendszer telepítésének tervezése-kormányzati forrás	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. I. név
Vagyron és felelősségbiztosítások az önkormányzat különféle ingatlanaira vonatkozóan	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. I. név
Miskolc Önkormányzati közutakon lévő jelzőlámpás forgalomirányítás üzemeltetése, karbantartása.	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. II. név
Miskolc MIV Településszerkezeti Tervének és Helyi Építési Szabályzatának elkészítése	Kbt. 113. § szerinti összefoglaló tájékoztató hirdetményvel induló eljárás	2016. IV. név

4. napirend: Javaslat a Környezetvédelmi Alap kiírásának jóváhagyására és a vonatkozó döntések meghozatalára

Soós Attila elnök: Átadja a szót az előterjesztő képviselőjének egy rövid összefoglalásra.

Dr. Menyhárt Szabolcs: A Környezetvédelmi Alap pályázati kiírását szakosztályuk elkészítette. Az elmúlt év során a Bizottság többek között eljárási hibákra figyelemmel megsemmisítette az előző Környezetvédelmi Alap elbírálása során hozott döntését. Akkor az a döntés született, hogy újból pályáztatni kell az arra vonatkozó pénzüsszeget, amelynek jelen pályázat tenne eleget oly módon, hogy a következő napon – a Bizottság támogatását követően – kiírásra kerül a pályázat, amely alapján április 8. napjáig van lehetőség az új Környezetvédelmi Alap pályázatok benyújtására. A benyújtást követően 45 napon belül kerül sor azok elbírálására és azután lehetne megkötni a támogatási szerződést a nyertes pályázókkal.

Soós Attila elnök: Megköszöni az összefoglalást. A napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük. Megállapítja, hogy nincs, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

(Szavazás)

A Bizottság 11 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

6/2016.(III.07.) Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság határozata

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága megtárgyalta a „Javaslat a Környezetvédelmi Alap pályázati kiírásának jóváhagyására és a vonatkozó döntések meghozatalára” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgy: Környezetvédelmi Alap pályázati felhívásának jóváhagyása és a pályázat kiírásáról, valamint annak lebonyolításáról történő döntéshozatal

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága – az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 4/2015. (III. 13.) önkormányzati rendelet 23. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján – a Környezetvédelmi Alapból finanszírozásra kerülő támogatás igénybevitelére kiírandó 2016. évi pályázati felhívást az előterjesztés mellékletének megfelelően jóváhagyja.
2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága felkéri az Elnököt, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala útján gondoskodjon a jelen határozat mellékletét képező pályázati felhívás közzétételéről és a pályázati eljárás lebonyolításáról, egyéb kapcsolódó intézkedés, eljárási cselekmény megtételéről, valamint a pályázati eljárást lezáró bizottsági döntésre vonatkozó indítvány pályázati felhívás szerinti határidőn belül történő benyújtásáról.

Felelős:

Bizottság Elnöke

Végrehajtásért felelős:

Gazdálkodási Kabinet

Végrehajtást felügyelő:
Határidő:

Polgármesteri Kabinet
azonnal, illetve 2. pont tekintetében
a pályázat kiírásának határideje 2016. 03. 20.

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

Soós Attila elnök: Bejelenti, hogy az ülés végére értek. Megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést 13 óra 48 perckor bezárja.

k.m.f.



Soós Attila

Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság
elnöke



jegyzőkönyv-hitelesítő

SZÉKELYI MARIANNA

A jegyzőkönyvet készítette:


Spisák Alexandra

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:



Dr. Csiszár Miklós
jegyző

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

KÖRNYEZETVÉDELMI ALAP

1) TÁMOGATÁS CÉLJA, HÁTTERE

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 4/2015. (III. 13.) önkormányzati rendelet 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján pályázatot hirdet a Környezetvédelmi Alapból nyújtható támogatások odaítélésére, környezetvédelmi tevékenységek támogatásának elnyerésére.

2) PÁLYÁZÓK KÖRE

A Környezetvédelmi Alap forrásaira pályázatot nyújthat be az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Civil tv.) hatálya alá tartozó alapítvány, egyesület, valamint közhasznú szervezet, illetve az egyesülési jog alapján létrejött egyéb szervezet, amely környezetvédelmi tevékenységét Miskolc Megyei Jogú Város közigazgatási területén fejti ki.

Nem indulhat pályázóként és nem részesülhet támogatásban az a szervezet, amely a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban: Knyt.) 6. § (1) bekezdésében foglalt korlátozás alá esik, azaz összeférhetetlen.

A Knyt. 8. § (1) bekezdésében foglalt érintettség esetén, amennyiben a pályázatot benyújtó

- a) a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntést hozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll,
- b) nem kizárt közjogi tisztségviselő,
- c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
- d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
- e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője vagy az egyesület ügyintéző vagy képviselői szervének tagja,

köteles kezdeményezni e körülménynek a honlapon történő közzétételét a pályázat benyújtásával egyidejűleg. Amennyiben az érintettséget megalapozó körülmény a pályázat benyújtása után, de a támogatási döntés előtt következik be, a pályázó köteles 8 munkanapon belül kezdeményezni e körülmény honlapon történő közzétételét. Amennyiben ezt nem teszi meg, támogatásban nem részesülhet.

3) TÁMOGATHATÓ TEVÉKENYSÉGEK

- A nem önkormányzati környezet- és természetvédelmi beruházásokhoz kapcsolódó természet- és környezetvédelmi szemlélet erősítését szolgáló intézkedések, rendezvények megvalósítása, nem nyereségérdekelt tevékenységek;
- Elsősorban nonprofit, környezet- és természetvédelmi célú tudatformáló tevékenységek, azokkal kapcsolatos rendezvények, programok, amelyek a miskolci lakosság széles körét mozgósítani képesek, újszerű, széleskörű társadalmi rétegeket érintő kezdeményezések;
- A város természeti értékeinek és biológiai sokféleségének védelmét, illetve a városi környezet minőségének javítását, fejlesztését szolgáló környezet- és természetvédelmi célú tevékenységek, beruházások.

A támogatható tevékenységnek összhangban kell állnia az Önkormányzat város- és gazdaságfejlesztési elképzeléseivel, azzal ellentétes cél nem támogatható.

4) ELSZÁMOLHATÓ KÖLTSÉGEK

Költségek kizárólag a 3) pontban felsorolt célok végrehajtása érdekében kifejtett tevékenységek kapcsán számolhatóak el. Így a pályázó szervezet működése, a projekt közvetett költségei a Környezetvédelmi Alapból nem támogathatók, így pl. a bérleti díj, iroda fenntartási költsége, munkavállalók bér- és járulékköltségei.

A Környezetvédelmi Alapból nem támogathatóak továbbá a pályázati célokkal közvetlenül nem összefüggő gép- és eszközbeszerzések sem.

A Pályázó által igazolt közérdekű önkéntes munka a teljes költségvetés maximum 10 %-nak erejéig terjedhet. Kiemelendő, hogy a támogatási összeg elszámolása során önkéntes munka elszámolására kizárólag a Bizottság által megítélt támogatási összeget meghaladó források esetén van lehetőség.

5) ELNYERHETŐ TÁMOGATÁS

A pályázaton elnyert támogatás az előzőekben meghatározott tevékenységek közvetlen költségeire használható fel. A támogatás összege pályázónként maximálisan bruttó 300.000,-Ft vissza nem térítendő támogatás, amelynek feltétele, hogy a pályázó rendelkezzen az adott program megvalósításához szükséges önrésszel. Az önrész a projekt megvalósításához szükséges teljes költség legalább 10%-ának megfelelő pénzüsszeg a pályázó bankszámláján.

A támogatás átutalása az érvényes pályázat benyújtását követő pozitív bizottsági döntésnek megfelelően megkötött érvényes támogatási szerződés alapján történik.

6) PÁLYÁZAT KÖTELEZŐ TARTALMI ELEMEI

A Pályázónak a Pályázati Adatlaphoz csatolni szükséges a következő dokumentumokat:

- Bankszámla kivonat, amely igazolja az önrész rendelkezésre állását;
- Nyilatkozatot arról, hogy a pályázó szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban (a nyilatkozat tartalma a szerződéskötés alkalmával is ellenőrzésre kerül).

7) PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE, HELYE ÉS MÓDJA

A pályázatokat 1 eredeti frott példányban Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottságának címezve, de Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyonfelügyeleti Osztálya Titkárságához (3525 Miskolc, Városház tér 8. sz.)

2016. április 8. 12.00 óráig

kell eljuttatni.

A borítékra kérjük, írják rá: „Környezetvédelmi Alap Pályázat”

A pályázat csak akkor tekinthető határidőben benyújtottnak, amennyiben a fent megjelölt határidő lejártáig a pályázat a Polgármesteri Hivatal Vagyonfelügyeleti Osztálya Titkárságán érkeztetésre kerül. Ennek megfelelően a Bizottság nem vállal semmiféle felelősséget a postai úton vagy futár igénybevételével beküldött pályázatok késedelmes beérkezéséért.

Felhívjuk a T. Pályázók figyelmét, hogy a fent megjelölt határidőn túl érkező pályázatok érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerülnek!

8) PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSA

A pályázatok elbírálása a benyújtási határidőt követő 45 napon belül történik azzal, hogy hiánypótlás elrendelése esetén az elbírálási határidő a hiányok pótlására biztosított időtartammal meghosszabbodik.

A bizottság fenntartja a jogot, hogy

- a rendelkezésre álló összeg ismeretében prioritásokat állapítson meg,
- ne támogasson minden benyújtott érvényes pályázatot, valamint
- egy érvényes pályázatot csak részben támogasson, azaz az igényelt összegnél kevesebb mértékű támogatást nyújtson.

Az elnyert pályázati összeg **(amely nem minden esetben egyenlő az igényelt összeggel)** kifizetésére a bizottsági döntés alapján kötetendő támogatási szerződés aláírását követően van lehetőség.

Hiánypótlás:

A formai és tartalmi hiányosságok orvoslása érdekében a pályázatok egy alkalommal történő kiegészítésére hiánypótlás biztosított, amelyre az értesítés kézhezvételétől számított 8 napon belül van lehetőség azzal a feltétellel, hogy a benyújtott hiánypótlás nem eredményezheti a pályázat tartalmának módosítását.

A hiánypótlási határidő eredménytelen eltelte, illetve a hiánypótlás nem megfelelő teljesítése esetén a pályázat eredeti formában kerül elbírálásra.

A pályázatokat a Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság bírálja el és dönt a támogatás összegéről.

Eredményről szóló tájékoztatás:

A bizottsági döntésről a pályázók írásban értesítést kapnak. A támogatási szerződést (melynek elválaszthatatlan részét képezi jelen Pályázati Kiírás is) Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében a nyertes pályázóval a Polgármester köti meg.

A támogatási szerződés az erről való értesítés kézhezvételét követő 30 napos jogvesztő határidőn belül köthető meg kizárólag a Bizottság döntése szerinti támogatási összegre vonatkozóan.

A szerződéskötés feltétele, hogy a pályázó a szerződéskötés napján szerepel a NAV köztartozásmentes adózói adatbázisában.

Felhívjuk a T. Pályázók figyelmét, hogy támogatással érintett tevékenység a támogatási szerződés megkötését követően kezdhető meg és kizárólag ezen tevékenységek ráfordításai számolhatók el!

9) ADMINISZTRATÍV INFORMÁCIÓK

A pályázatok benyújtása díjtalan.

A pályázati adatlap letölthető az Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának honlapjáról. (www.miskolc.hu)

Pályázattal kapcsolatos felvilágosítás:

Pályázati referens: dr. Sütő Eszter

Telefon: +36-46-512-700-1268

E-mail: sutoe@miskolcph.hu

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 37. §-ából (továbbiakban: Infotv.) és 1. sz. mellékletéből fakadó kötelezettségének teljesítése érdekében – a pályázat elbírálását követően gondoskodik a pályázat eredményeinek, közérdekű adatainak közzétételéről.

10) ELSZÁMOLÁS

A tevékenység megvalósítására nyitva álló és a támogatási szerződésben rögzített határidőt követő 30 napon belül történik a teljesítés szakmai és a műszaki ellenőrzése, valamint a pénzügyi elszámolás.

A pályázó a pályázattal érintett tevékenység megvalósításától számított 30 napon belül köteles záró pénzügyi és szakmai beszámoló készítésére és megküldésre Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részére.

Az elszámolás során a Bizottság által megítélt és egyéb külső forrásból származó támogatás, valamint az önrész felhasználását minden esetben a támogatott részére kiállított számla vagy számviteli bizonylat¹ másolatával kell igazolni. Ennek megfelelően a támogatás felhasználását igazoló záradékolt

¹ „Számviteli bizonylat minden olyan a gazdálkodó által kiállított, készített, illetve a gazdálkodóval üzleti vagy egyéb kapcsolatban álló természetes személy vagy más gazdálkodó által kiállított, készített okmány (számla, szerződés, megállapodás, kimutatás, hitelintézeti bizonylat, bankkivonat, jogszabályi rendelkezés, egyéb ilyennek minősíthető irat) - függetlenül annak nyomdai vagy egyéb előállítási módjától -, amely a gazdasági esemény számviteli elszámolását (nyilvántartását) támasztja alá.” (a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, 166. § (1) bekezdés)

számviteli bizonylatok másolatát az elszámolás részeként kell benyújtani. A záradékolás részletes szabályait a nyertes pályázókkal kötendő szerződés tartalmazza.

A pénzügyi elszámolás a benyújtott költségkalkuláció, valamint a 4) pontban rögzített feltételek figyelembe vételével a megvalósított projekt teljes költségvetésére vonatkozik, nem csupán a Környezetvédelmi Alapból nyújtott támogatás és a rendelkezésre álló önrész összegére.

A szerződésszerű pénzügyi teljesítés és elszámolás elfogadásához külön kiemelandó, hogy a teljes pályázati támogatás és a pályázó bankszámláján rendelkezésre álló önrész felhasználásának elszámolása kizárólag a pályázó nevére szóló számlával történhet. A támogatási összegre vonatkozó elszámolás a megfelelően záradékolt számviteli bizonylat bemutatása esetén fogadható el.

Összességében, az elszámolás a pályázó által megadott a pályázati adatlap 6. pontjában megjelölt források figyelembe vételével a teljes projekt megvalósításának valamennyi költségére vonatkozik, amely a következő elemekből áll:

- támogatási összeg (felhasználásának igazolása a pályázó nevére kiállított, záradékolt számviteli bizonylattal történik)
- önrész (felhasználásának igazolása a pályázó nevére kiállított számviteli bizonylattal történik)
- a tevékenység, projekt költségének fennmaradó része (felhasználásának igazolása számlával vagy egyéb számviteli bizonylattal, vagy a maximum 10 % önkéntes munka tekintetében a támogatott által hitelesen kiállított igazolással)

A Polgármesteri Hivatal jogosult a szerződés szerinti határidő lejártát követően előzetesen egyeztetett időpontban ellenőrizni az elvégzett feladatokat és az ellenőrzésről jegyzőkönyvet készíteni.

A nem szerződésszerű teljesítés a támogatás visszafizetésének kötelezettségével jár, valamint a pályázó 2 évig nem vehet részt az Önkormányzat által meghirdetett Környezetvédelmi Alap pályázatain.

A nem szerződésszerű teljesítés és a támogatás visszafizetése estére az Önkormányzat követelésének biztosítására a pályázó a szerződéskötéskor felhatalmazó levelet köteles az Önkormányzat rendelkezésére bocsátani, amely az Önkormányzat javára azonnali beszédési megbízásra vonatkozó jogot biztosít a kifizetett támogatás erejéig a pályázó bankszámlájára.

A pályázat költségvetésében szereplő munkákon és az ott megjelölt összegben felül mindennemű többletköltség a pályázót terheli.

Miskolc, 2016. március 07.

**Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága**

**Soós Attila
bizottsági elnök sk.**